
Политика постала власник НИН-а. Лука Мичета, нови главни и одговорни уредник: „Будућност НИН-а није избор између папира и екрана, већ сачувати квалитет и поверење“
петак, 15 мај 2026 20:00

Друштво за новинско-издавачку делатност НИН д.о.о. преноси власништво над својим
целокупним издавачким портфолиом и правима над брендом НИН на компанију
"Политика новине и магазини д.о.о", саопштено је данас.

  

  

Александар Тимофејев који је од јануара 2024. године био главни и одговорни уредник
најстаријег недељног листа на Балкану, такође завршава свој ангажман.

  

Нови уредник НИН-а биће новинар, писац и публициста Лука Мичета.

  

НИН на сајту наводи да је Мичета био коментатор и уредник у НИН-у током 1990-их
година, директор новинске агенције Тањуг, да је аутор више од 20 историјских
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биографија, а да од 2024. године води емисију "Синтеза" на Телевизији Неwсмаx
Балканс.

  

"Будућност НИН-а није избор између папира и екрана, већ умешност да се у оба
простора сачувају темељне вредности - квалитет и поверење. Штампани формат
остаје простор споријег и промишљеног читања, док дигитални медији омогућавају
брзину и дијалог са светом у реалном времену. Визија је да у ери дигиталне буке и
фрагментираних информација и често непроверених наратива, као и алгоритамских
филтера негујемо симбиозу традиционалног и дигиталног приступа новинарству",
поручио је Мичета.

  

Цена трансакције није наведена у саопштењу, а из НИН-а наводе да ће о даљим
корацима у развоју НИН-а јавност обавестити издавачка кућа Политика.

  

Августа 2023. године компанија Рингиер Сербиа д.о.о је свој власнички удео у НИН-у
пренела својој генералној директорки Јелени Дракулић Петровић. 

  

Том приликом су се представништво те швајцарске издавачке компаније и Дракулиић
Петровић "међусобно договорили да не откривају детаље преноса власничког удела",
пренео је тада Блиц.

  

Досадашње пословодство наводи да је у међувремену спроведена дигитална
трансформација, да се портал нин.рс (на ћирилици, латиници и енглеском)
позиционирао међу топ 20 најчитанијих сајтова у Србији са више од милион јединствених
корисника месечно, три милиона посета и преко четири милиона прегледаних страница.

  

"Током успешног трогодишњег циклуса, НИН је досегао свој модерни издавачки и
дигитални врхунац. Формирана је стабилна редакција чији су темељ кредибилитет,
поузданост и високи професионални стандарди. Држећи се принципа да новинарство
не треба да буде по вољи било кога осим истине, НИН је остао имун на утицаје
различитих страна политичког спектра, што је послужило као најбоља потврда
исправности његовог пута", пише у саопштењу.

  

 2 / 3



Политика постала власник НИН-а. Лука Мичета, нови главни и одговорни уредник: „Будућност НИН-а није избор између папира и екрана, већ сачувати квалитет и поверење“
петак, 15 мај 2026 20:00

Досадашњи главни и одговорни уредник Александар Тимофејев каже да је сигуран да је
у НИН-у сачувано "оно што је основа новинарства - објективност, професионалност и
истину".

  

"Сваког јутра могу мирно да се погледам у огледало и мој професионални
интергритет је остао, као и раније, очуван. Због свега тога желим да се захвалим и
досадашњој власници НИН-а, Јелени Дракулић Петровић, с којом сам имао
изузетно коректан и професионалан однос. Захвалан сам и свим колегама на
одличној, професионалној и пријатељској сарадњи, која је резултирала управо оним
што сте читали у последњих 120 бројева које смо заједно припремали. Ово није крај,
већ завршетак једног важног поглавља у мојој каријери. Из њега излазим миран и
поносан на све што смо заједно урадили. Шта ћу и где ћу даље - видећемо. Што се
моје професионалне будућности тиче, радујем се новим изазовима, а колегама из
НИН-а желим пуно успеха у будућем раду", казао је Тимофејев.

  

Предузеће "Медиа 026" из Вучака, у власништву бизнисмена Бобана Рајића, почетком
2025. године је постало једини власник (100%) компаније "Политика новине и магазини".

  

Даљи детаљи о промени власништва и будућем уређивачком концепту нису саопштени.

  

(021.рс)
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